

Lopjuk el a Napot!

Amióta az emberek elektromos áramot használnak, még soha nem volt arra lehetőségük, hogy a szükséges energiát maguk termeljék meg. Mindig is a szolgáltatóktól függött, hogy mennyi áramot tudunk felhasználni, és mekkora erőfeszítést kell tennünk azért, hogy kifizessük a szükséges mennyiséget. Ez most örökre megváltozott. **A napelem mindenkinek megadja azt a lehetőséget, hogy a maga kezébe vegye az energiatermelést.** Ahogy a ház mögötti kiskertben meg tudjuk termelni a család számára szükséges zöldséget és gyümölcsöt, ugyanúgy képesek előállítani a család teljes energiaszükségletét a háztetőre szerelt napelemek.

Nem túlzás ez a hasonlat, higgyük csak el. Napelem-tulajdonosokkal beszélgetve figyeltem fel arra, hogy mennyire árad belőlük a jó gazda gondossága. Úgy beszélnek napelemes rendszereikről, ahogyan más a gyümölcsfákról és a kiskertről. Boldogan osztják meg egymással a napi és éves termelési adatokat, büszkélkednek vele, hogy ők is "naplopók" lettek, ha aznap jó hozamot értek el a panelek. Ez az öröm mindenkinek jár!

Kinek szól ez az összeállítás?

Ez a kiadvány azoknak született, akik érdeklődnek a napenergia felhasználási lehetőségei iránt, de még nem hozták meg a döntést a beruházásról. Szeretnék megkönnyíteni a dolgukat, és összegyűjteni mindazokat az információkat, amelyek szükségesek a megalapozott választáshoz. Nem napelemes szakemberek számára készítettük ezt a kiadványt, hanem **leendő megrendelőknak**, akiknek a lehető legtöbb ismeretre van szükségük ahhoz, hogy elhatározásra jussanak.

Napelemmel kapcsolatos témákról ma nagyon sokat lehet olvasni az interneten. A megjelenő cikkek azonban vagy nagyon általánosítanak, vagy valamelyik napelemes cég weboldalán, azok reklámjaként jelennek meg. Az olvasó így joggal lesz bizalmatlan, mert nem mindig tudja eldönteni, hogy azért dicsérnek-e előtte valamit, hogy vegye meg, vagy azért, mert a cikkíró minden tudása szerint tényleg az a jó megoldás.

Ebben a kiadványban éppen ezért kivitelezőktől függetlenül foglaljuk össze a napelemes rendszerek működésével, telepítésével, használatával kapcsolatos tudnivalókat. **Egyetlen cégnek sem vagyunk lekötöztetve.** Senkit nem akarunk arra rábeszélni, hogy ezt vagy azt a megoldás válassza. Azt reméljük, hogy sokak bizonytalanságát sikerül csökkenteni, és ezzel hozzájárulhatunk a napelemes rendszerek terjedéséhez.